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Финансијски извештаји

са резервом

Правилност пословања

са резервом
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Пописне комисије Високе школе нису саставиле планове рада по којима ће вршити попис. 

Висока школа је набавке у укупном износу од 112 хиљада динара извршила без обезбеђивања конкуренције.

Висока школа је преузела обавезе и извршила расходе у износу најмање од 418 хиљада динара на основу уговора о делу за 

обављање послова из делатности Високе школе.

Висока школа је преузела обавезе и извршила расходе у износу од 451 хиљаде динара за закључених 11 ауторских уговора са 

запосленима, који се не могу сматрати ауторским делом, односно предмет уговора о ауторском делу не испуњава услове из 

Закона о ауторским и сродним правима.

Висока школа није збирно објавила на Порталу јавних набавки податке о вредности и врсти набавки на које се Закон о јавним 

набавкама не примењује у износу од најмање 460 хиљада динара. 

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Високе струковне васпитачке и медицинске школе у 

Вршцу, Вршац за 2022. годину

Висока школа је извршила расходе за добровољно пензијско и инвалидско осигурање у укупном износу од 990 хиљада динара. 

Висока школа није у потпуности успоставила систем финансијског управљања и контроле. 

Висока школа је у Обрасцу 5 – Извештај о извршењу буџета, више исказала Текуће приходе и расходе у износу од 47.738 

хиљада динара из буџета Аутономне покрајине (колона 7) и за исти износ мање исказала приходе и расходе из буџета 

Републике (колона 6). 

Висока школа је на неодговарајућој економској класификацији исказала и евидентирала расходе у износу од 1.006 хиљада 

динара. 

Висока школа је износ од 2.557 хиљада динара исказала и евидентирала на конту 791100 – Приходи из буџета, уместо на конту 

733100 – Текући трансфери од других нивоа власти. 

Висока школа 

је у обавези да у року од 90 

дана достави одазивни 

извештај о отклањању 

утврђених неправилности и 

доказе о поступању по датим 

препорукама.

С К Р Е Т А Њ Е   П А Ж Њ Е

Скренули смо пажњу на чињеницу да Висока школа у Вршцу не поседује документацију о утврђеном почетном стању 

зграде. На предметну непокретност је уписана својина Аутономне Покрајине Војводине, коју субјект ревизије користи на 

основу сагласности Покрајинске владе.

Скрећемо пажњу да је Министарство просвете својим интерним актом уредило могућност вршења интерне ревизије и код 

својих индиректних корисника. Како Група за интерну ревизију Министарства због ограничених капацитета врши ревизију 

пословања само мањег броја индиректних корисника и како највећи број индиректних корисника Министарства није 

успоставио интерну ревизију, није обезбеђено адекватно успостављање интерне ревизије у овој области.

Указали смо и на примену коефицијената за обрачун и исплату плата запослених у Високој  школи у Вршцу. Уредба о 

коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама није усклађена са Законом о високом 

образовању и Уредбом о Каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у јавном сектору и Законом о 

високом образовању, јер не садржи називе и коефицијенте за сва радна места прописана Законом о високом образовању и 

утврђена Каталогом радних места у области просвете за академије струковних студија, високе школе и високе школе 
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Ефекти сарадње 

Висока школа је у 2023. години отпочела са 

евидентирањем накнада за допунски рад на конту 

424200 – Услуге образовања, културе и спорта, 

како је прописано Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за 

буџетски систем.


